
               ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ               ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ    ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ   ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 6 ΤΗΣ ΑΠΟ 13 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ  ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ ( ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 2. ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3. ΣΥΛΑΪΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 4.ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5.ΓΚΙΩΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 6. ΤΣΑΝΤΙΛΑ ΜΑΡΙΑ ( ΜΑΙΡΗ) 7.ΚΛΕΠΕΤΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 8. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 2.ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ 3. ΖΑΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ αν και κλήθηκαν νόμιμα.  Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η κ. Πρόεδρος πρότεινε τη συζήτηση του θέματος «Εισήγηση για την αυτεπάγγελτη μετατόπιση ή μη περιπτέρων» έκτακτο ως κατεπείγοντος καθότι, όπως προκύπτει από σχετικό έγγραφο του Αστυνομικού Τμήματος Λουτρακίου, τίθεται θέμα ασφάλειας, κυκλοφορίας και εξωραϊσμού του περιβάλλοντος. Το Σώμα ομόφωνα αποφάσισε τη συζήτηση του εν λόγω θέματος έκτακτο ως κατεπείγοντος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ.7 του Ν. 3852/2010.  ΘΕΜΑ 1ο ΕΚΤΑΚΤΟ Εισήγηση ή μη αυτεπάγγελτης μετατόπισης περιπτέρων. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 30 1) Ομόφωνα εισηγείται την αυτεπάγγελτη μετατόπιση τριών περιπτέρων, ευρισκομένων στη περιοχή του Λουτρακίου, σύμφωνα με την αναφερόμενη στο προοίμιο της παρούσας εισήγηση του αρμοδίου Τμήματος, ως κάτωθι:   

 Και  2) Κατά πλειοψηφία (μειοψηφούσης της Προέδρου κας  Βενετσάνου Ελένης  και απέχοντος του κ. Κοκκινού Κωνσταντίνου) εισηγείται τη μετατόπιση ενός περιπτέρου, ευρισκομένου στη περιοχή του Λουτρακίου, σε μια από τις λοιπές προτεινόμενες από τη Δ.Τ.Υ. θέσεις.  

σύμφωνα με την αναφερομένη στο προοίμιο της παρούσας πρότασης του κ. Συλαϊδή Ευστάθιου. 

Α/Α ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ   ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΘΕΣΗ ΝΕΑ ΘΕΣΗ/ Νο  ΘΕΣΗΣ ΣΤΟ Τ.Δ. της Τ.Υ.  
1 ΛΕΚΚΑΣ       ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 12 Β ΜΑΤΣΗ & ΙΒΥΚΟΥ / Νο 5 
2 ΜΑΝΙΑΤΗΣ   ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 8 ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ( ΠΑΡΑΠΛ/ΡΩΣ ΚΑΤ. JEMA  ) / Νο 6 
3 ΠΑΠΠΑΣ      ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 24 ΑΙΓΑΙΟΥ & ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ   /  Νο 4 
    

Α/Α ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ   ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΘΕΣΗ ΝΕΑ ΘΕΣΗ/ Νο  ΘΕΣΗΣ ΣΤΟ Τ.Δ. της Τ.Υ.  
4 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΛ. 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ  
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  ΘΕΜΑ 2ο ΕΚΤΑΚΤΟ Χορήγηση ή μη προέγκριση ίδρυσης στον « κ.ΣΙΩΚΟΥ ΗΛΙΑ» για το Κ.Υ.Ε. ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της Πλατείας 25ης Μαρτίου 14, στο Ο.Τ. 10, στο Λουτράκι. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 31 Ομόφωνα χορηγεί στον « κ.ΣΙΩΚΟΥ ΗΛΙΑ» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της Πλατείας 25ης Μαρτίου 14, στο Ο.Τ. 10, στο Λουτράκι.  ΘΕΜΑ 3ο ΕΚΤΑΚΤΟ Χορήγηση ή μη προέγκριση ίδρυσης στην « κα KOVACHEVA DELYANA» για το Κ.Υ.Ε. ( ισόγειο άνευ ορόφων) ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της Λ. Αθηνών 68, στο Ο.Τ. 238, στο Λουτράκι. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 32 Ομόφωνα χορηγεί στην « κα KOVACHEVA DELYANA» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ( ισόγειο άνευ ορόφων) ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της Λ. Αθηνών 68, στο Ο.Τ. 238, στο Λουτράκι.  ΘΕΜΑ 4ο  Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης στον « κ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ» για το Κ.Υ.Ε. ( ισόγειο άνευ ορόφων)-ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Κολοκοτρώνη 45, στο Ο.Τ. 60, στο Λουτράκι. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 33 ΟΜΟΦΩΝΑ χορηγεί στον « κ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ( ισόγειο άνευ ορόφων)-ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Κολοκοτρώνη 45, στο Ο.Τ. 60, στο Λουτράκι.   ΘΕΜΑ 5ο  Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης στην  « κα ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΙΟΥΛΙΑ» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 168, επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 67, στο Λουτράκι. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 34 ΟΜΟΦΩΝΑ χορηγεί στην « κα ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΙΟΥΛΙΑ» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 168, επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 67, στο Λουτράκι.  ΘΕΜΑ 6ο 
Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης στην « κα ΖΩΗ ΘΑΝΑΣΗ» για το Κ.Υ.Ε. (ισόγειο άνευ ορόφων)-ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Λ. Αθηνών 202, στο Ο.Τ. 389, στο Λουτράκι. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 35 ΟΜΟΦΩΝΑ χορηγεί στην « κα ΖΩΗ ΘΑΝΑΣΗ» προέγκριση ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. (ισόγειο άνευ ορόφων)-ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Λ. Αθηνών 202, στο Ο.Τ. 389, στο Λουτράκι.     



 ΘΕΜΑ 7ο  Εισήγηση επί του καθορισμού ή μη αριθμού αδειών υπαιθρίου στάσιμου εμπορίου, που πρόκειται να χορηγηθούν, σύμφωνα  με τον Ν. 4264/14(ΦΕΚ 118 Α΄), ανά κατηγορία επαγγελμάτων, και προσδιορισμού ισάριθμων, συγκεκριμένων θέσεων καθώς και καθορισμού ύψους και τρόπου είσπραξης του καταβαλλόμενου τέλους ανά άδεια και θέση. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 36 Α) Προτείνει τον καθορισμό μίας (1) άδειας στάσιμου υπαίθριου εμπορίου σε δημοτικό χώρο και συγκεκριμένα μία άδεια αορίστου διάρκειας για αυτοκινούμενη ή ρυμουλκούμενου οχήματος ( καντίνα) στο Πάρκο Δεξαμενής Λουτρακίου  Β) Προτείνει τον μη καθορισμό αδειών και συνεπώς θέσεων για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σε ιδιωτικούς χώρους.  Γ) Προτείνει τον μη καθορισμό αδειών για την άσκηση υπαίθριου πλανόδιου  εμπορίου Δ) Όσον αφορά τον καθορισμό τέλους κατάληψης κοινοχρήστου χώρου για την άσκηση υπαίθριων δραστηριοτήτων καθώς και τον τρόπο είσπραξης αυτού, επαφίεται στο Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  ΘΕΜΑ 8ο  Γνωμοδότηση επί της μετατόπισης ή μη στύλου της ΔΕΔΔΗΕ στην περιοχή Λουτρακίου. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 37 Γνωμοδοτεί θετικά για την μετατόπιση  στύλου της ΔΕΔΔΗΕ στην περιοχή Λουτρακίου και συγκεκριμένα στην οδό Υψηλάντου, καθότι ο εν λόγω στύλος βρίσκεται περίπου στο μέσο της οδού μαζί με το επίτονο ( αντηρίδα-συρματόσχοινο στήριξης) με αποτέλεσμα να εγκυμονεί κινδύνους κατά την διέλευση τόσο των οχημάτων όσο και των πεζών σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.  ΘΕΜΑ 9ο  Γνωμοδότηση επί της επέκτασης ή μη  δημοτικού φωτισμού στην  περιοχή Λουτρακίου. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 38 Γνωμοδοτεί για την  επέκταση του δημοτικού ηλεκτροφωτισμού σε  διάφορες περιοχές του Δήμου μας, σύμφωνα με τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσης, και συγκεκριμένα:  α) Την τοποθέτηση φωτιστικού σώματος στο Λουτράκι , προς ικανοποίηση του αιτήματος της κας Περιχάρου Ιωάννας β) Την επέκταση δημοτικού φωτισμού στο Λουτράκι και συγκεκριμένα στις οδούς Π. Γιάτρισσας  και Απόλλωνος, στη συμβολή τους με τον Περιφερειακό δρόμο Λ-Π, λόγω της αυξημένης κίνησης τόσο των οχημάτων όσο και των πεζών.   γ) Την τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων σε στύλους της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. και συγκεκριμένα στην περιοχή ‘’ ΦΑΡΟΣ ΗΡΑΙΟΥ΄΄ στο Λουτράκι. Οι στύλοι βρίσκονται από τον χώρο στάθμευσης του αρχαιολογικού χώρου, έως και τον Φάρο του Πολεμικού Ναυτικού. δ) Την τοποθέτηση ενός στύλου και ενός φωτιστικού σώματος της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. στην περιοχή Όαση Λουτρακίου, προς ικανοποίηση του αιτήματος της κας Ζηλάκου Χαραλαμπίας        ΛΟΥΤΡΑΚΙ 18/04/2016         Ο Τοιχοκολλήσας     Η Ειδική Γραμματέας Δ.Κ.   ΠΑΝΤΕΛΕΩΝ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ             ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

